Acltepo te0t Ancipootindg Aoyiopnog 2

Adpxeia 2 Qpeg

YtowyewoVeoia: Aruoyhouv Kovotavtivog, Madnuatixdc (Msc)

Ocpa 1
Na e€etdoete pe Tov 0plod av oL GUVAPTHCELS:

() f(2) = {70 2R

(ii) g(z) =lnz, >0
elvon opoLopopgo cuveyelc.
Odpa 2

Alvetan ouvdptnon f: (0,4+00) — R 1 onola eivon opgotduoppo cuveyrc ota Swaothpoto (0, 1) xou
[1,+00). Na yopaxtneioete tic napoxdtew mpotdaetc we Aindeic f Weudeie (ue mA¥en cwttoAdynom).

(i) H f elvon opotdpopgo cuveync ato (0,4-00).
(ii) To éplo lirf f(x) undpyetr xou etvon menepaOUEVO.
T—>1+00
(iii) AV (@n)nen %ot (Yn)nen €bvon 300 oxolovdies VetV TporylaTix®y aptdumdy TéTolec WoTe
Ty Yn — +00 XL Ty, — Y, — 0, T6TE f(2,) — f(yn) — 0.
(iv) Avz, =1—2%, n> 2 t6t€ 1 oxohoudia ((f(zn))nen éxer dpto mpayuoTinG aprduo.

Ocpa 3

E&etdote av oL cuvapThHoELS:

(i) f(z)= %, x € (0, g)

tan
(i) g(a) =% >0

(iii) h(x) = cos (\/g%) ,x>1
(iv) ¢(z) = cos?(vx), 220

elvon opotouopga GUVEYELS.

Oépa 4
‘Eotww o opotéuopga cuveyhc ouvdptnon f: 0 # A C R — R tétow dote yio xdmoto otadepd
¢ > 0 va oy Vel

flz)>¢, yoxddexreA ()

1
Na anodeléete 6tL 1 cuvdptnon — elvon opolopoppa cuveyhc. H unddeon (%) yevixd umopel va

f
nopakn@el; Yo v unddeon (x), av tpea n ouvdpetnon f eivon Lipschitz, n cuvdptnon ? elva

Lipschitz;

KAAH TYXH!



